

潍坊市场现“绵羊绒”制品

市质检所:绵羊不产绒 警惕别上当

本报3月31日讯(记者宋昊阳)近日,记者通过走访调查发现,潍坊市场上有不少商家以“绵羊绒”为噱头,出售相关毛线针织品和床上用品。而市质监局质检所人员提醒,绵羊只产毛不产绒,那些声称“绵羊绒舒适高档”的说法是不正确的。

近日,有部分消费者打来本报热线,反映市场上有部分商家以“绵羊绒”为卖点销售毛衣衫、羊绒被等。近日,记者来到小商品城对此进行了调查。

在商品城三楼,记者来到了一家名叫“老纺车”的床上用品店,一位中年妇女告诉记者,他们店里有各种羊毛、羊

绒被,询问记者需要哪种。记者看到一种叫“澳洲羊绒被”的被褥,盒子上有羊群的图片,但是图片上的羊看上去应该是绵羊,被褥上的产品标示并没有写明具体是什么羊绒。

记者问及这种羊绒被里面含多少羊绒,是什么羊绒时,销售人员告诉记者这种羊绒被含羊绒70%,是绵羊绒,价格在三百元左右,买的话可以优惠。记者又问绵羊绒与山羊绒有什么区别,该销售人员说道,绵羊绒穿起来比山羊绒舒服,店里还有100%纯绵羊绒的,只是价格要贵一些,要四五百块钱。

随后,记者又在商品城调查了多家销售毛衣、床上用品

的店家,其中有不少打着“绵羊绒”的旗号销售毛绒制品,价格有的比普通的羊绒被稍高,有的要低一些。还有一些商家在提及羊绒种类时说辞比较模糊,商品城二楼一家外贸工艺礼品店的工作人员在介绍一款羊绒被时,表示可能是绵羊绒,原因是外包装的盒子上有绵羊的图片。

这些商家销售的真的是“绵羊绒”吗?一家同样是销售毛绒制品的店主告诉记者,那些叫卖“绵羊绒”的店家,其实就是在欺负不懂行的消费者,因为现在最多只有绵羊毛的制品,而根本没有“绵羊绒”制品,正宗羊绒制品都是山羊绒。记者随后联系到了潍坊

市质监局质检所的工作人员,一位孙姓工作人员告诉记者,绵羊只产毛,不产绒,市场上所谓的“绵羊绒”实际就是绵羊身上产的细羊毛。普通羊毛制造的产品粗糙发硬,双层滑动时有发涩的感觉,而羊绒是特指产于山羊身上的底绒。

针对市场上名目繁多的“羊绒被”、“羊绒衫”等商品,质检所工作人员提醒广大消费者,一定要仔细甄别,羊绒价格昂贵,纯羊绒制品价格更是不低,市场上容易存在造假的产品。而“绵羊绒”的提法本身就是错误的说法,那些声称“绵羊绒舒适高档”的商家则是一种欺骗消费者的行为。

孔雀肉成佳肴,一斤60元

养殖基地落户安丘,目前规模超过千只

本报3月31日讯(记者韩杰杰)美丽的孔雀也能成为一道佳肴?26日,记者从安丘市畜牧局获悉,安丘凤舞山畜禽养殖专业合作社养殖孔雀已初具规模,目前存栏量1200只,为潍坊最大孔雀繁育基地。据悉,孔雀具有观赏、肉用和药品价值,市场前景看好,一斤生孔雀肉价格达60元。

安丘凤舞山畜禽养殖专业合作社位于安丘官庄镇马家寨村。该合作社负责人马金一介绍,孔雀算是新养殖品种,孔雀

浑身是宝,合作社主要饲养蓝孔雀,也叫印度孔雀,是省级保护动物,但只要经过允许,就能饲养出售。

目前可出售的孔雀数量有限,去年共售出孔雀480只,其中300只卖给了公园。“基本上三岁的孔雀比较成熟,开屏也好看,卖给公园一只2200元左右,而酒店用的孔雀,不用养很大,一般按斤出售,一斤60元钱。”马金一说,肉用蓝孔雀没有脂肪,肉质鲜嫩,有独特风味。

潍坊家电卖场开推“明码标价”

电器价格“瘦身”实现“一口价”

本报3月31日讯(记者韩杰杰)讨价还价声近期在家电卖场渐渐变得微弱。26日,记者走访家电卖场发现,苏宁、国美等卖场开推家电销售明码实价,以前还价空间大的电器,现在成了价格一步到位,市民不必浪费口舌讲价,可以明白消费。

“这款37寸LED电视售价3999元,不能再还价了。”26日,在苏宁电器电视区,一位销售人员向消费者解释,卖场电器都是明码实价,现在的标价就是售价,已是最

低价了,不用再费力还价了。而在洗衣机、冰箱等专柜前,价格也同样是一口价,类似以前“直降500元”“买就送”等大规模的宣传海报已经很罕见。

潍坊消协工作人员介绍,以往价格不透明,导致消费者和商家、家电品牌之间无法建立信任度,消费者体验亦大打折扣,明码实价是大势所趋。

记者发现,明码实价后的家电卖场,竞争集中在售后服务、会员权益、积分促销、套餐优惠上。

点亮路灯

28日,在潍坊市月河路上,路灯处的工作人员正在对路灯进行维护。为了保证市区的夜间照明,方便市民出行,潍坊市路灯处,对市区路灯进行全面检查,发现问题及时解决,保证市区路灯亮化,为市民创造良好的夜间照明环境。

本报记者 孙国祥 摄影报道



潍坊学大教育面向全市2011初高三考生发出招考通知

离2011年中高考仅剩两个左右的时间,初三、高三的考生也都开始了第二轮的复习,在这个关键的“转型期”,如果考生复习方法得当,规划合理,中高考成绩大幅提高也并非难事。随着日前《2011年普通高等学校招生全国统一考试山东卷考试说明》的发布,很多考生

和家长都开始猜测今年的考点、热点在哪里,但面对一年一变的试题,更多的同学开始感到茫然,考生到底应该如何进行2011年中高考复习呢?

回归课本,梳理基础知识;中高考科目一年一变,但教材、大纲不变,因此,以教材为基础,以考试说明为指

引,以不变应万变仍为上策。考生此时应尽快将遗漏的补上,将模糊的澄清,在有准备的情况下进入实战。

构建完整的知识网络:打破教材中的章节界限;将知识点串成线,线结成网,把学科的主干知识抓住,全面提升综合能力。

狠抓实验技能;理综试

卷中,物、化、生三科的实验均占相当的比例,复习时,考生需按大纲要求逐一排查,对实验的目的、原理、操作、所用仪器、实验方法和过程的描述均应规范,强化专业术语;对实验结果作出应有分析和预测。另外,在中高考复习的最后阶段,考生也可有针对性地选择一些知名课

外辅导机构进行1对1强化训练,迅速提高成绩。

好消息:潍坊学大教育面向全市2011初高三考生发出招考通知,凡是在一模拟考试中考成绩不理想,想再次检验自身水平的学员,潍坊学大教育可为您安排测试,并且届时会有专业的教研团队针对孩子的测试成绩以及学

科漏洞进行评析,并给予最后冲刺的学习建议;其次针对即将到来的初三学员4月份会考和高三第二次模拟考试,潍坊学大教育特安排提前预测,帮助学员进行针对性、系统的复习,冲刺二楼,取得优异成绩!学员预约中,名额有限!详询:114转学大教育(电话实名)

潍坊学大教育

1对1个性化课外辅导

1个孩子1套方案 专属教师 定向辅导

60天冲刺小/初/高升学考

全方位分析 / 量身打造 个性化学习方案

紧扣教学大纲,全方位分析考生具体情况及学习现状,为您量身定制个性化学习方案,围绕考点,精讲重难点,突破答题思路,提升考试技巧,调整心态,短时快速提高,全方位冲刺!

初/高中毕业生 / 军考生 / 艺考生 文化课专项专辅

针对考生文化课基础薄弱、复习时间紧、任务繁重的特点,针对重点院校的报考要求,提供专业的应试技巧、真题基础、名校真题,确保学生的学习效果。

提分热线 114转学大教育(电话实名) 高新区: 东方路与福寿街交叉口南150米路东怡景公寓门头6-7号 2225525、2225526 奎文区: 虞河路与福寿街交叉口盈隆广场1-12F 0536-6102121、6102112

潍坊友好医院
中医科

失眠·抑郁症·胃病·小儿尿床

由邱院长坐诊,采用特效中成药专治:急性慢性胃病、失眠、抑郁症,疗程短,见效快,治愈后不复发,特效药治疗小儿尿床。1-3疗程治愈。

持本报就诊,专家挂号费、检查费、观察费全免。

院址:潍坊市健康东街汽车总站东100米。市内乘:6、12、32、33、35、50、52、55、62、69路车到汽车总站下车即到。

康复电话
8216111